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European Master in Sport and Exercise Psychology 

  

  

(Πατήστε επάνω για να μεταβείτε στη Νέα σελίδα) 

  

Για πληροφορίες σχετικά με τις αιτήσεις στο Ευρωπαϊκό Μεταπτυχιακό
Πρόγραμμα στην Ψυχολογία του Αθλητισμού και της Άσκησης, παρακαλώ
επικοινωνήστε με το emsep_uth@pe.uth.gr

  

  

Το Ευρωπαϊκό Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα στην Ψυχολογία του Αθλητισμού και της Άσκησης
(EMSEP, European Master in Sport and Exercise Psychology) είναι ένα μεταπτυχιακό
πρόγραμμα που χρηματοδοτείται εδώ και 5 χρόνια από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Στο
πρόγραμμα, του οποίου η χρηματοδότηση ολοκληρώνεται φέτος (2015), συμμετείχαν
φοιτητές από όλες τις Ηπείρους.

  

Από τη νέα χρονιά το μεταπτυχιακό πρόγραμμα συνεχίζει πλέον χωρίς τη χρηματοδότηση
από την Ευρωπαϊκή Ένωση, αλλά κρατάει τη διεθνή του φυσιογνωμία και έχει τη χαρά να
υποδεχτεί στα Τρίκαλα φοιτητές από την Ευρώπη, την Αμερική και τον Καναδά, αλλά και
την Αφρική, που επέλεξαν φέτος το ΤΕΦΑΑ του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας για τις σπουδές
τους χάρη στην αναγνώριση που κέρδισε τα προηγούμενα χρόνια στον παγκόσμιο χάρτη της
Αθλητικής Ψυχολογίας. Για περισσότερες πληροφορίες πατήστε ΕΔΩ
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Το Ευρωπαϊκό Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα στην Ψυχολογία του Αθλητισμού και της
Άσκησης (EMSEP, European Master in Sport and Exercise Psychology) οργανώνεται από
τέσσερα ηγετικά πανεπιστήμια της Ευρώπης στον τομέα της Ψυχολογίας του Αθλητισμού
και της Άσκησης (SEP, Sport and Exercise Psychology): (1) από το πανεπιστήμιο
Jyväskylä  (jyu,
συντονιστής), Φιλανδία, (2) από το 
πανεπιστήμιο 
Leipzig
(UL), Γερμανία, (3) από το 
πανεπιστήμιο Θεσσαλίας
(UTH), Ελλάδα και (4) από το 
πανεπιστήμιο 
Lund
(LU), Σουηδία. Το πρόγραμμα EMSEP προσφέρει εκπαιδευτικές ευκαιρίες για όλους τους
φοιτητές από όλες τις εθνικότητες.

        

Ευρωπαϊκό Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα στην Ψυχολογία του Αθλητισμού και της Άσκησης (EMSEP )

  
    

Διάρκεια πλήρης απασχόλησης: 2 χρόνια

  
    

Γλώσσα διδασκαλίας: Αγγλικά

  
    

Αριθμός φοιτητών ανά χρόνο: 24 (χωρισμένοι στα τρία αρχικά πανεπιστήμια)

  
    

Περίοδος κινητικότητας: υποχρεωτική

  
    

Υποτροφίες: υπάρχουν
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Γενικά για το πρόγραμμα

  

Είναι προσανατολισμένο στην έρευνα, η χρονική περίοδος για την ολοκλήρωσή του είναι
δύο χρόνια και αποτελείται από 120 Ευρωπαϊκές διδακτικές μονάδες (ECTS). Σε όλη τη
διάρκεια των σπουδών τα μαθήματα θα διδάσκονται στα Αγγλικά. Το δίκτυο των
πανεπιστημίων προσφέρει ένα κοινό πρόγραμμα για τους φοιτητές, καθώς θα κάνουν μέρος
των σπουδών τους σε δύο πανεπιστήμια του δικτύου κατά τη διάρκεια του προγράμματος.
Οι απόφοιτοι του προγράμματος λαμβάνουν διπλό πτυχίο μετά την επιτυχή ολοκλήρωση
των σπουδών τους.

  

Τα οφέλη του προγράμματος

  

Το EMSEP σας προσφέρει:

    
    -  Έρευνα που βασίζεται στην διεπιστημονική και υψηλής ποιότητας διδασκαλίας από
κορυφαίους ειδικούς της Ευρώπης.   
    -  Ένα εξατομικευμένο πρόγραμμα σπουδών.  
    -  Άμεσες εμπειρίες στο αντικείμενο σπουδών κατά τη διάρκεια της περιόδου πρακτικής.
 
    -  Εμπειρίες από ένα διεθνές περιβάλλον σπουδών, συμπεριλαμβανομένης μιας περιόδου
σπουδών σε πανεπιστήμιο του εξωτερικού (του δικτύου) και η «δικτύωση» με φοιτητές και
ειδικούς.   
    -  Επίσημη αναγνώριση του διπλού πτυχίο από τα δύο πανεπιστήμια.  
    -  Δυνατότητα λήψεις μιας υποτροφίας για τις σπουδές.  

  

  

Το πρόγραμμα του EMSEP με δύο λόγια
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Παρακαλούμε συμβουλευτείτε την περίληψη του EMSEP  για να πάρετε μια γρήγορη
περιγραφή.

  

(η υπερσύνδεση μας οδηγεί στην αγγλική περίληψη)

  

Αίτηση τώρα για το EMSEP

  

Οι αιτήσεις για το Ευρωπαϊκό Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα στην Ψυχολογία του Αθλητισμού
και της Άσκησης έχουν ξεκινήσει. Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων είναι μέχρι 10
Ιανουαρίου 2011. Για πληροφορίες σχετικά με τα κριτήρια εισαγωγής, την διαδικασία
υποβολής των αιτήσεων και τα απαιτούμενα δικαιολογητικά, βλέπε Γενικές οδηγίες σχετικά
με την αίτηση.
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